

## Slavnostní oběd pro dříve narozené

Ve Viganticích bydlí 112 obyvatel, kteří už oslavili 70 a více let. Pro občany této věkové kategorie obecní úřad pořádá tradičně jednou ročně setkání v místní škole. Letos se uskutečnilo 23. října a vigantický starosta Aleš Depta hned v úvodu přivítal více než 50 seniorů, kteří přijali pozvání na slavnostní nedělní oběd.

Na výborné roštěné od kuchařek ze školní kuchyně si pochutnal i nejstarší vigantický občan Josef Bukovjan. Je mu úctyhodných 98 let a jak nám řekl, má radost, když ho jeho dcera Mařenka vyveze na invalidním vozíku mezi lidi. „Zúčastnil jsem se i srpnových oslav 600 let Vigantic a dívám se také na místní kabelovou televizi, kde se dozvím všechny novinky,“ řekl nám Josef Bukovjan. „Jen kdyby mne kříže a nohy tolik nebolely,“ dodal posmutněle.

Berle doprovázely na nedělní setkání seniorů několik jeho účastníků. Přišli i přes své zdravotní problémy, na které při besedě se svými vrstevníky trochu přece jen pozapomněli. Odpoledne jim

navíc zpřijemnil hrou na elektronický akordeon Jaroslav Včelař z Rožnova, který vigantické seniory navštěvuje tradičně. Jeho repertoár si se zájmem poslechla také Anna Jurková, která se do Vigantic přistěhovala před patnácti lety, když vyměnila rožnovský byt za menší v této obci. „Je tu pěkně v létě i v zimě a nic mi nechybí,“ dodala A. Jurková. „To rád slyším,“ dodal starosta Aleš Depta, který vigantické seniory informoval o současném dění v obci. Mimo jiné je pozval na podzimní vycházku po nově upraveném chodníku, který začíná nad Horními Drahami, a ti zdatnější si po něm mohou vyšlápnout až na Poskladu.

Text a foto: MTA



Seniorky a senioři, kteří se v neděli setkali v prostorách základní školy, se mimo jiné seznámili s pracemi, jež žáci zhotovili z podzimních přírodních materiálů.

## Vítání občánků

Dvanáct dětí bylo v neděli 23. října slavnostně přivítáno mezi občany obce Vigantice. Jsou to Alexandr Babiš, Beáta Barabášová, Jakub Brabec, Adéla Fabiánová, Veronika Fárková, Ellen Křížáková, Jan Matuš, Lukáš Motošický, Anna Mouralová, Ondřej Pavelka a David a Matěj Šulákoví. -AD-

### Pozvánka

■ Putování s broučky se koná ve čtvrtek 27. října. Sraz malých i velkých účastníků je v 18 hodin u Vezníku, odkud půjde lampionový průvod ke škole, kde se uskuteční ohňová šou v podání skupiny Boca-Fuego. -HF-

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

